



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 027/2018 – SEST-SUS/SES-GO

A Superintendência de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS torna pública a presente RETIFICAÇÃO, a fim de alterar itens do Edital nº 027/2018 – SEST-SUS/SES-GO, conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

- 4.7 Ser egresso ou ter sido facilitador do EpiSUS-Avançado e/ou EpiSUS-Fundamental;
- 5.5 Preferencialmente ser egresso ou ter sido facilitador do EpiSUS-Avançado e/ou EpiSUS-Fundamental;
- 5.8 Ter aptidão para atuar como facilitador (como participação prévia como docente/orientador/facilitador em cursos, treinamentos e ações de educação e outros);
- 5.10 Ter disponibilidade para participar do Treinamento de facilitador, na modalidade presencial (16 horas), a ser realizado nos dias 5 e 6 de setembro de 2018;

Leia-se:

- 4.7 Ser egresso ou ter sido tutor do EpiSUS-Avançado e/ou EpiSUS-Fundamental;
- 5.5 Preferencialmente ser egresso ou ter sido tutor do EpiSUS-Avançado e/ou EpiSUS-Fundamental;
- 5.8 Ter aptidão para atuar como tutor (participação prévia como docente/ orientador/facilitador em cursos, treinamentos e ações de educação e outros);
- 5.10 Ter disponibilidade para participar do treinamento de supervisor de prática, na modalidade presencial (16 horas), a ser realizado nos dias 5 e 6 de setembro de 2018;

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE E TRABALHO
PARA O SUS, aos 02 dias do mês de agosto de 2018.

RAFAELA JÚLIA BATISTA VERONEZI
Superintendente de Educação em Saúde e Trabalho para o SUS
SEST-SUS